

## **Состоялось совместное рабочее совещание руководителей и оперативных сотрудников Следственного управления СК России по Омской области и УМВД России по Омской области**



28 ноября 2013 года состоялось совместное рабочее совещание руководителей и оперативных сотрудников Следственного управления Следственного комитета России по Омской области и УМВД России по Омской области по вопросам расследования и раскрытия убийства Ивана Климова.

Главным вопросом встречи стало обсуждение мер, предпринимаемых двумя правоохранительными ведомствами по расследованию и раскрытию убийства спортсмена Ивана Климова. По уголовному делу выдвинуты 8 версий совершенного преступления, для разработки которых и проведения необходимых оперативно-розыскных мероприятий созданы следственно-оперативные группы из числа лучших следователей и сотрудников полиции. Для анализа поступающей информации сформирован штаб, руководство которым осуществляют

---

начальник УМВД и руководитель СУ СК России по Омской области.

По окончании оперативного совещания руководитель Следственного управления СК России по Омской области генерал-майор юстиции Андрей Кондин и начальник УМВД России по Омской области генерал-лейтенант полиции Юрий Томчак встретились с представителями средств массовой информации, ответив на их вопросы.

*Адрес страницы:* <https://omsk.sledcom.ru/folder/876760/item/876764>